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1. Химические элементы, преобладающие в живой природе:
1) С, Н, О, Fe 
2) С, Н, О, N 
3) С, Н, О, Si 
4) С, О, N, Mg

2. Наибольшее количество углеводов человек потребляет, используя в пищу
1)листья салата и укропа 
2) хлеб и картофель
3)растительное и сливочное масло 
4) мясо и рыбу

3. Обмен веществ между клеткой и окружающей средой регулируется
1) плазматической мембраной
2)ядерной оболочкой
3) эндоплазматической сетью 
4) цитоплазмой

4. Функция внутриклеточного переваривания макромолекул принадлежит:
1)ядру 
2)лизосомам
3)хромосомам 
4) рибосомам

5. Какие вещества служат универсальными биологическими аккумуляторами энергии в клетке?
1)белки 
2) ДНК 
3) липиды
4) АТФ

6. Оболочка грибной клетки, в отличие от растительной состоит из
1)клетчатки 
2)сократительных белков 
3)хитина 
4) липидов

7. Мейоз происходит в клетках:
1)крови лягушки 
2) половых желез обезьяны
3)камбия березы 
4) эритроцитов человека

8. Синтез белков и удвоение хромосом при митозе происходит в:
1) профазе 
2) интерфазе 
3) анафазе 
4) телофазе

9. Какие функции выполняют белки?

10. Фенилкетонурия связана с отсутствием фермента, превращающего фенилаланин в тирозин, и является рецессивным аутосомным признаком. У здоровых родителей родился сын, страдающий фенилкетонурией. Чему равна вероятность рождения в этой семье здорового ребенка?
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1. Любая клетка способна к:
А) мейозу В) сокращению
Б) проведению нервного импульса 
Г) обмену веществ

2. Сущность клеточной теории точнее отражена в положении:
А) клетки всех организмов выполняют одинаковые функции
Б) клетки всех организмов одинаковы по своему строению
В) все, как высшие, так и высшие организмы состоят из клеток
Г) клетки в организме возникают из неклеточного вещества

3. Из одной клетки состоит:
А) клоп 
Б) аппарат Гольжди серой крысы
В) вирус оспы
 Г) амёба протей

4. Из перечисленных химических элементов в клетках в наименьшем количестве содержится:
А) N 
Б) О 
В) C 
Г) H

5. Из перечисленных химических соединений биополимером не является:
А) РНК 
Б) фруктоза
В) ДНК 
Г) крахмал
6. Что является основной структурной и функциональной единицей всего живого?
А) клетка 
Б) молекула 
В) атом 
Г) ткань
А 7. Информационная РНК выполняет следующую функцию:
А) перенос аминокислот на рибосомы 
Б) снятие и перенос информации с ДНК
В) формирование рибосом 
Г) все перечисленные функции
А 8. Как называется наука, которая изучает наследственность, изменчивость организмов и механизмы управления данными процессами?
А) селекция 
В) цитология
Б) биохимия 
Г) генетика
9. Какова роль бактерий в природе?
10. Решите задачу
У человека гемофилия детерминирована сцепленным с Х-хромосомой рецессивным геном. Какова вероятность рождения больного ребенка от брака с генотипически здоровым партнером:
а) мужчины, брат которого страдает гемофилией;
б) здоровой женщины, имеющей такого брата?


